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1. Fiiv den an einem Enbde aufgehingten pridmatifden Korpev
von Ydnge | ift a8 Trdgheitdmoment
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woraud die Vinge L ded mathematijden Pendeld, weldesd bdiefelbe Schmwin
qungsdauer hat, wie dag pridmatifde Pendel, mit Riidfidht davauf, daf der

& Sdwerpuntt in der Mitte des8 Penbeld [lieqt
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Der Sdmingungdmittelpuntt liegt alfo Hier wm /s der Penbdelldnge
unter dem Sdymwerpuntte.

2. Piir e Penbel von Léange |, an dem ein cylindrifdyer,
|dhwever Pendelfdrper von Linge h = ey —ez und Dide d befeftigt,
ift da8 Trdgheitd8moment
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worin q fpez. Gewidht, jofern wir die Mafje der Venbdeljtange ver-
» nad)lafjigen, wad zuldffig ift, da ihr Cinfluf durch die Pendelmutter,
weldje die BVeridyiebung ded Penbdelfdrpers bewirft, ausdgeglidhen wird.
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und dami L= 1,0030 1,0010 1,0008 1

giiv Setundenpendel ift dbann die Lénge entjprechend
(0,994 m

2 0,994 vange I
L= 0991 m 0,992 m 0,993 m 0,994 m
- gemeffen von Penbdeladhfe bid Penbelmittelpuntt.

 Wirfithren Wissen.




